

三万斤面粉千床被褥助重建

日照 3670 余户受灾群众收到“红十字”救灾物品

本报8月12日讯(记者彭彦伟) 11日,由中国红十字会与山东红十字会调拨的被褥、面粉以及生活用品等价值40.05万救灾物资发放到灾民手中,帮助灾民恢复生活,灾后重建,日照总共有3670余户受灾群众收到救灾物品。

11日上午8点30分,来自全市部分受灾集体的代表早早来到日照市东港区卫生局院内,等待救灾物品的发放。记者在现场看到,救灾物品有面粉、毛巾被以及生活礼包,生活礼包里有凉席、肥皂等基本生活用品。

日照遭遇台风袭击,多年不遇的暴风雨让部分地区损失惨重,灾后日照市各界积极开始自救与互救。鉴于日照受

灾情况,8月3日下午日照市红十字会分别向山东省红十字会、中国红十字总会上报了灾情报告,介绍灾后人民群众遭受的损失和生产生活中的困难,需求,并向上级红会提出了资金和物资援助的申请。

8月6日,山东省红十字会拨付专项资金5万元,用于给日照的灾民购买面粉,共3.34万斤;8月7日,中国红十字总会调拨一千条被褥(价值5.1万元),一千个救灾家庭包(内有衣物、蚊帐、餐具、毛毯、洗漱品等,总价值29.95万元),支援日照救灾。

“本来按计划,这批物品前几天就该到了,可受新一轮台风影响,延迟了几天。”日照市红十字会一工作人员介绍。

11日,救灾物资到达日照。该工作人员介绍,具体的救灾物品发放,先由受灾地提出申请,然后日照市红十字会根据受灾情况进行分配。“救灾物品由当地政府部门集中领回,然后在分发到灾民手中。”工作人员说。

岚山区黄墩镇一位前来领取救灾物资的代表说,他们那里上双瞳村河堤决口,有些村民家里所有物品都被淹,“这些救灾物品应该能暂时帮助受灾村民的生活。”

11日下午6点,所有救灾物资全部发放完毕,“累计约有200个村居、企业的3670余户受灾群众能领到救灾物品。”日照红十字会一工作人员说。



11日上午10点,在东港区卫生局院内,日照市红十字会工作人员正在发放救灾物资。本报记者 彭彦伟 摄

粗树倒下,颈椎被砸脱位

莒县交通局抢险队员战鹏飞受伤,牵引治疗需半年

本报记者 彭彦伟 本报通讯员 崔维祝



台风“达维”过后,莒县交通局的30余名突击队员为打通道路在一线抢险救援。抢险队员战鹏飞扛着油锯负责伐树,一不小心被树木砸中颈椎。

“如果不是小伙子身体素质好,换了别人可能当场就不行了或者面临瘫痪。”战鹏飞的主治医生说。

►10日上午,战鹏飞的颈椎被两个秤砣牵引着。
本报记者 彭彦伟 摄



为早点抢通道路 主动要求去伐树

8月4日早晨7点30分,刚刚干了一整天的莒县交通局抢险队员们再次奔赴一线,这其中就包括战鹏飞。这次他们来到了店子集镇到陵阳镇沿线,“当时那个路段全部是倒伏的树,交通已经瘫痪。看着心里着急。”莒县交通局局长纪同坤说,他们局

3日凌晨4点就召开了抢险救援会。

来到现场后,以前并没有过伐树经验的战鹏飞,主动要求去伐倒伏的树,“我们雇了专业的伐树工人,战鹏飞是想早点抢通道路。”莒县交通局路政科科长王世群说。

直径30厘米的树 砸了头又砸颈椎

4日上午10点30分左右,战鹏飞与同事们已经连续工作了两个半小时,打通道路200余米。

这时,有一棵直径在30多厘米的树横在了路中央,另一端搭在路对面的电线上,整棵树悬在离地面一米多的半空中,别的伐木工人身高有限,这个任务就交给了一米八多的战鹏飞。

按照预想,战鹏飞把一侧的树枝伐完了,就准备弯腰到另一

侧再去清理,就在他刚弯腰到树干下面的时候,树却突然下压,先砸在了战鹏飞的头上,随后又砸中了他的颈椎。“我当时就感觉站不起来了,话也说不出来,很疼。”战鹏飞说。

受伤后,战鹏飞被送往医院,据他的主治医师牛德刚介绍,战鹏飞刚送到医院的时候,除了颈椎受伤,腰肌拉伤也比较严重。最终,经过诊断,战鹏飞颈椎第一节与第二节处严重脱

位,“幸亏他身体素质好,要不这一下恐怕人就不行了,即使保住命很可能也会瘫痪。”牛德刚说。

“有没有后遗症还得根据病人的康复情况来看。”牛德刚说。

俩秤砣牵引颈椎 治疗要持续半年

11日上午10点,记者在莒县人民医院骨科病房内见到了战鹏飞,今年31岁,颈椎部位被两个秤砣牵引着,一动也不能动,身上还穿着当时抢险时的迷彩服。“像目前的牵引治疗,他还得持续半年左右的时间。”牛德刚说。

“现在就感觉颈椎有点麻木。其实过后想想也挺后怕的。”战鹏飞说,“可当时就想不那么多,抢通道路要紧,抢险队员都是甩开膀子干。”

战鹏飞本想干完活回老家陪陪父母的,出事后他给父母打了个电话。“当时他就说这边有点事回不了家了,让不用担心。”战鹏飞的父亲战祥利说,“我心里老感觉不好,隐隐约约感觉孩子有什么事瞒着我和他妈妈。”随后战祥利再次给儿子打电话,在父亲的逼问下他才说出了实情。

“没事,很快就好了。”战鹏飞安慰父母说。

齐鲁晚报·《今日日照》

全心全意为日照人民服务



全国都市类报纸竞争力第三名
世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线: 0633-8308110 广告投放热线: 0633-8308129 8308127 报纸征订热线: 0633-8326222